



Referat styremøte i Norsk Boxerklubb Oslo og Akershus

tirsdag 25. november 2021 kl. 18:00 Lille grensen 3.

De som rekker det møtes kl 1800 for å spise, møtet starter 1830.

Tilstedet: Tone G, Ole og Anne

Ressurspersoner: Line

Sak 1 Planlegging av årsmøte

- Regnskap (deles ut på møtet)
Orientering ved Tone G. God økonomi
- Budsjett 2021/2022
Ca det samme som i fjor – velge å sponse

- Valg
2 vara – 1 styremedlem på valg

- julebord
Regnskap må publiseres innen 22/11 (14 dager før årsmøtedatoen)

Sak 2 Støtte til utstillere som disktes pga hvit farge

- Tone Granli informerer ang opprettelse av Vips. Vi avventer
- Diskutere og bli enig om tekst ang hvordan vi formidler dette til boxermiljø.
Det er usikkert om det er riktig virkemiddel ønsker å sende et brev
- Vi forfatter brev til NBK HS om at de følger opp saken ang disk av hvite boxer.

Sak 3 Kjøp av klubb effekter:

Kjøper av ARO hvis aktuelt

Sak 4 Eventuelt

Vinterutstilling 12 /13 feb 22

- Ringsekretær til vinterutstilling (Kate) er booket
- Bestilt hall
- Kanskje kvelds utstilling pga trening på formiddagen
- Valpeshow på søndag
- Parkering kan være en utfordring, kan løses ved å spre det utover kvelden

FASTSATTE DATO FOR Styremøter

Onsdag 26. januar-22 Asylet Kl 18 (1830)

30. november 2021: Ole Wang